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Vážení spoluobčané,
listopad nám připomněl, že zima je za dveřmi. V pondělí 24. listopadu dorazil 
první sníh a hned poté technické služby zahájily zimní úklid – prohrnování 
a posyp chodníků i kritických úseků tak, aby byla naše obec bezpečná a prů-
jezdná. Děkujeme všem pracovníkům za rychlou reakci i vám, kteří dbáte 
na schůdnost chodníků před svými domy.
V tomto čísle přinášíme přehled změn autobusových linek a zveřejňuje-
me zápis z listopadového zasedání zastupitelstva, kde najdete rozhod-
nutí a plány, které ovlivní dění v následujících měsících. Praktické informace 
doplňuje termín svozu vánočních stromků po Třech králích a svozový 
kalendář pro rok 2026 – prosíme, podívejte se na konkrétní dny a pravidla 
třídění, ať společně udržíme pořádek i dobré služby.
Ohlížíme se také za Předvánočním setkáním se soutěží o nejlepší vá-
noční punč. Atmosféra byla výjimečná – děkujeme všem, kteří přinesli své 
recepty, i těm, kteří přišli ochutnat a podpořit sousedskou pohodu. Vítězům 
gratulujeme a už teď se těšíme, jaké dobroty se objeví příště.
Přejeme vám klidné prožití adventu, šťastné a veselé Vánoce a do nové-
ho roku 2026 především pevné zdraví, pohodu v rodině a spoustu dobrých 
zpráv z naší obce.
Za členy redakce

Martin Liška
šéfredaktor
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Novoroční přání

Vážení spoluobčané,
blíží se konec roku, čas bilancování a dávání si cílů 
do roku přicházejícího. Co se tedy v roce 2025 v naší 
obce povedlo: proběhla rekonstrukce velké části ve-
řejného osvětlení, revitalizovala se cesta propojující 
ulice Komenského a Nad Údolím, vybudoval se nový 
skatepark, otevřelo se nové dětské hřiště v ulici Man-
želů Starých, udělaly se nové silnice v ulicích Potoční, 
Nad Údolím, Pšeničná a v poslední části ulice Holekova 
a mnoho dalšího. Nebylo toho málo a mnoho jsme si 
naplánovali i na příští rok. Dokončení nového obecního 
bytového domu, zahájení výstavby podzemního parko-
viště nového společenského centra, vybudování nové 
asfaltové silnice v ulici Spojovací, vybudování nového 
chodníku na začátku ulice Manželů Starých …to je jen 
to základní, co nás v roce 2026 čeká udělat.
Doufáme, že tento rok byl pro vás úspěšný a přejeme 
vám, aby ten příští byl ještě lepší. Všem vám přejeme 
hodně zdraví, spokojenosti a štěstí v roce 2026!

Roman Hrdlic, starosta obce
Tomáš Dvořák, místostarosta obce

Úhrady nákladů

měsíc říjen 2025 
hasiči, průmyslový vysavač   	 28.120 Kč
barva na sloupky   	 150 Kč
kulturní akce   	 5.275 Kč
skládací stoly   	 3.587 Kč
Dostavník 10/2025   	 33.958 Kč
věnec a kytice   	 2.500 Kč
pytlíky na psí exkrementy   	 22.990 Kč
reflexní páska   	 490 Kč
materiál, hasiči   	 13.654 Kč
čistící prostředky   	 247 Kč
vodné a stočné, hasičská zbrojnice   	 3.969 Kč
plyn, velká nafukovací hala   	 5.300 Kč
plyn, OÚ   	 7.900 Kč
elektřina, semafor   	 5.290 Kč
elektřina, čerpací stanice   	 4.090 Kč

elektřina, sportovní hala   	 7.7310 Kč
elektřina, veřejné osvětlení   	 278.060 Kč
elektřina, hasičská zbrojnice   	 8.160 Kč
elektřina, OÚ   	 4.530 Kč
pohonné hmoty, hasiči   	 1.879 Kč
poštovné   	 503 Kč
poštovné, volby   	 1.298 Kč
telefony, čerpací stanice   	 285 Kč
telefony, sportovní hala   	 64 Kč
telefony, OP   	 370 Kč
telefony, hasiči   	 14 Kč
telefony, OÚ   	 2.053 Kč
fireport, hasiči   	 1.452 Kč
poplatky bankám   	 822 Kč
pojištění majetku   	 235.373 Kč
nájem pozemku, sběrný dvůr   	 10.000 Kč
IT služby   	 46.714 Kč
drobný materiál, sportovní hala   	 1.424 Kč
převoz plošiny   	 1.452 Kč
pronájem plošiny   	 3.146 Kč
oprava klimatizace   	 2.000 Kč
svoz komunálního odpadu   	 285.894 Kč
svoz tříděného odpadu   	 89.443 Kč
čištění uniforem, OP   	 1.300 Kč
lékařské prohlídky, OP   	 1.400 Kč
bezpečnostní centrum, OÚ   	 2.173 Kč
oprava elektro, ZŠ  	 2.300 Kč
údržba plynového kotle   	 8.107 Kč
oprava veřejného osvětlení   	 8.700 Kč
oprava oděvu, hasiči   	 4.440 Kč
oprava vozidla, hasiči   	 144.602 Kč
cestovné   	 1.272 Kč
volby, pohoštění   	 3.247 Kč
dopravní obslužnost BUS MHD   	 665.502 Kč
provozní příspěvek, MŠ   	 212.500 Kč
provozní příspěvek, ZŠ   	 1.100.000 Kč
DPH   	 1.301.991 Kč
přírodní učebna, ZŠ   	 283.140 Kč
bytový dům č.p. 13   	 507.643 Kč
záložní zdroj   	 618 Kč
lavice a stoly   	 23.592 Kč
školení   	 11.858 Kč
dotace SPCCH   	 20.000 Kč
Aktuální přehled o rozpočtu obce: 
http://sestajovice.imunis.cz/rr
 

Společenské centrum

Již před několika lety vznikla myšlenka vybudovat 
v  Šestajovicích nové společenské centrum. To totiž 
do současnosti v naší obci chybí. Pro tento účel bylo 
vybráno místo na začátku ulice Tyršova. Obec proto vy-
koupila objekty, které se zde nacházejí. Následně zača-
ly přípravy pro získání stavebního povolení. 
Jako první se řeší podzemní parkoviště. Jeho vybudo-
vání je nutné. V rámci společenského centra se očeká-
vá zvýšená potřeba parkovacích míst. A obec nechce, 
aby uživatelé nového společenského centra zatěžovali 
parkováním přilehlé ulice. Podzemní parkoviště tak bylo 
jediným řešením. Podzemní parkoviště má současně 

Informace OÚ
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pomoci šestajovickým občanům řešit problém s nedo-
statečným počtem parkovacích míst u klánovického 
nádraží. Naši občané budou mít díky novému podzem-
nímu parkovišti možnost zaparkovat v blízkosti autobu-
sové zastávky Balkán a pokračovat dále MHD, třeba 
právě na klánovické nádraží.
Žádost o stavební povolení pro podzemní garáže byla 
podána na stavební úřad Úvaly zhruba před dvěma lety. 
V  rámci změny zákona stavební úřad Úval postoupil 
žádost o stavební povolení stavebnímu úřadu Brandýs 
nad Labem. Zde zůstala ležet mnoho měsíců, aniž by 
se na žádosti pracovalo. Naše obec proto opakovaně 
u tohoto úřadu urgovala zpracování žádosti. Ovšem 
bezúspěšně. Naše obec proto podala na jednání tohoto 
úřadu stížnost k  nadřízenému úřadu. Ten rozhodl, že 
pro nečinnost má brandýský stavební úřad naši žádost 
předat k  vyřízení stavebnímu úřadu Český Brod. Jen 
přeposlání žádosti trvalo brandýskému stavebnímu úřa-
du bezmála tři měsíce. Stavební úřad Český Brod již 
naší obci avizoval, že stavební povolení bude vydáno 
v průběhu prosince. Naše obec tak konečně bude moci 
stavbu zahájit.
Postup brandýského stavebního úřadu přinesl naší obci 
velké problémy. Obec již měla vysoutěženou stavební 
firmu, která měla garáže stavět. Tato firma z  důvodu 
dlouhého čekání na stavební povolení od zakázky od-
stoupila. Obec proto musela vypsat nové výběrové říze-
ní. Dalším problémem je, že garáže jsou pod budoucími 
povrchovými stavbami (obecní úřad, kulturní centrum, 
bazén a komerční budova). Obec tak byla nucena tyto 
stavby odložit. To přinese zvýšené budoucí náklady.
Je však pozitivní, že konečně bude moci naše obec 
stavbu brzy zahájit. Musíme doufat, že u dalších budov 
bude postup stavebních úřadů rychlejší, aby nedochá-
zelo k prodražování výstavby.

Nové vyhlášky

Na listopadovém zasedání zastupitelstva byly schvá-
leny nové obecně závazné vyhlášky obce Šestajovi-
ce. Tyto vyhlášky nahrazují nebo ruší původní vyhláš-
ky. Důvodem předložení nových vyhlášek byly změny 
v právních předpisech, které s těmito vyhláškami souvi-
sí. Nové vyhlášky tak pouze zajišťují soulad s aktuální 
právní legislativou. Jejich obsahová část se nezměnila. 
Pro občany tak nepřinášejí žádné změny oproti pů-
vodním vyhláškám.

Doprava přes Klánovice

V  průběhu prosince skončí další etapa rekonstrukce 
dešťové kanalizace v Klánovicích. Od ledna pak začne 
další etapa. Toto si vyžádá změny v dopravě.
Automobilová doprava
Stávající etapa prací skončí 19. 12. 2025. Další etapa 
začne 12. 1. 2026. Mezi těmito etapami, tj. od 20. 12. 
2025 do 11. 1. 2026, bude provoz vozidel povolen ulicí 
Slavětínská v plné délce. Pokud se stihne položit nový 
asfaltový povrch, bude se jezdit po tomto povrchu. Po-
kud se nový povrch nestihne, bude se jezdit po povrchu 
provizorním. Zákaz průjezdu hranice mezi Šestajovice-
mi a Klánovicemi bude platit i v tomto období, průjezd 
bude povolen pouze s platnými povolenkami.
Autobusová doprava
Vzhledem k tomu, že velké autobusy nebudou schopny 
díky svým rozměrům projet možnou objízdnou trasu, 
kterou si vyžádá uzavírka Slavětínské ulice v další eta-
pě, bude nutné v Klánovicích z linek 303 a 343 přesedat 
na midibus linky X221. Přestupní zastávka bude zříze-
na na začátku ulice Šlechtitelská. Odtud linka X221 od-
veze cestující na vlakové nádraží. Linka X221 se bude 
točit mezi vlakovým nádražím Klánovice a klánovickým 
koupalištěm.

Změny v linkách BUS MHD

408 - Linka je zrušena a její spoje jsou převedeny 
na  linky 343 a 353.
343 - Na linku jsou převedeny 3 páry školních spojů 
v trase Svémyslice – Zeleneč – Nádraží Klánovice-se-
ver ze zrušené linky 408.

Zdroj: Zpravodaj PID 11/2025

Linka 408 bude k termínu 14.12.2025 zrušena a smě-
rem do Klánovic částečně nahrazena upravenou linkou 
343 (pouze ranní a odpolední školní spoje).
Spojení směrem na Brandýs n. L. bude z obcí Zeleneč 
a Svémyslice zajištěno prodloužením vybraných spojů 
stávající linky 353 (Černý Most – Zeleneč – Svémyslice) 
přes Zápy do Brandýsa.

Zdroj: ROPID

Zimní úklid

Přesně měsíc před Vánocemi, tj. 24. listopadu, začala 
skutečná zima. Napadl první sníh, a to znamená zahá-
jení zimního úklidu obce.
Hned v ranních hodinách vyrazily do ulic zaměstnanci 
technických služeb obce. Prvním sněhem se nenechali 
překvapit. Zametací zařízení byla na strojích již připra-
vena, takže stroje hned mohly vyrazit do ulic a odklízet 
sníh z  chodníků. Při zimním úklidu jsou stroje důleži-
té, ale svou nezastupitelnou roli má v určitých místech 
stále lidská manuální práce. Někteří zaměstnanci TS 
tak vyrazili do ulic s kyblíky soli, ručním sypačem soli 
a hrably. Solí byla také ošetřena vybraná místa na sil-
nicích. Jednalo se především o přechody pro chodce 

Podoba budoucího společenského centra naší obce
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a o místa, kde má silnice větší sklon. Tedy kde je zvý-
šené riziko smyku nebo nedobrždění před křižovatkou.

Divoká prasata

V návaznosti na článek v listopadovém vydání Dostav-
níku přinášíme informace k problematice divokých pra-
sat, které poskytla městská část Praha-Klánovice.
Divočáci v Klánovicích: 
co se děje a jak na to MČ reaguje 
Téma divočáků se  v  Klánovicích objevuje opako-
vaně a  oprávněně vzbuzuje pozornost obyvatel. 
Naše městská část leží na okraji rozsáhlého Klánovic-
kého lesa, který je přirozeným prostředím černé zvěře. 
V posledních letech se její výskyt přibližuje k obydleným 
oblastem, což lidem působí potíže i obavy o bezpečnost. 
Jde však o problém, který nemá jednoduché ani rychlé 
řešení.
Co už městská část dělá
Městská část se  problematice dlouhodobě věnu-
je a podniká kroky, které mohou mít skutečný dopad. 
Podporuje myslivecké sdružení Šesterák, které  provádí 
v rámci honitby Hodov pravidelný odlov černé zvěře. 
Od dubna do září letošního roku bylo v Klánovickém 
lese uloveno 40 divokých prasat. Městská část tuto 

činnost podporuje formou zástřelného ve výši 500 Kč 
za kus, které je vypláceno za každé ulovené zvíře.

Co můžeme udělat společně: 
údržba lesa a prořezávání podrostu
Dalším z  opatření, která může pomoci snižovat vý-
skyt prasat v blízkosti domů, je údržba a prořezávání 
porostu na okrajích lesa.
V hustém křoví se  totiž prasata cítí bezpečně a často 
zde nacházejí úkryt.
V otevřenějším a  přehlednějším prostoru se  pohybují 
méně a zdržují se dále od obydlených oblastí, zejména 
během denního světla.
Tyto práce zajišťuje  Komise životního prostředí MČ 
Klánovice ve spolupráci s Lesy hlavního města Prahy. 
Díky této spolupráci se daří zlepšovat bezpečnost i vizuální 
charakter lesa, a přitom zachovat jeho přirozené prostředí. 
Velké poděkování patří členům komise, pracovníkům 
Lesů hl. m. Prahy i všem dobrovolníkům, kteří se na úkli-
dech a prořezávání podílejí. Je to jeden ze způsobů, jak 
může kdokoli přiložit ruku k dílu.
Co dělat nelze
Možnost lovu divočáků je přísně regulována zákonem. 
Odstřel je povolen pouze v rámci vymezené honitby, 
a to kulovou zbraní z posedu, kdy musí být zajištěno, 
že střela míří do země.
To znamená, že  jakýkoli zásah do  populace černé 
zvěře není možný v zastavěném území, parcích ani 
v blízkosti cest.
Dlouhodobý přístup místo rychlých řešení
Městská část Praha-Klánovice se  proto zaměřuje 
na  reálná a dlouhodobě udržitelná opatření – pod-
poru myslivců, údržbu lesa, spolupráci s  odborníky 
a osvětu směrem k veřejnosti.
Nejde o jednorázové kroky, ale o soustavnou práci, která 
přináší výsledky postupně. A i kdyby se podařilo součas-
nou populaci prasat zcela odstranit, nové kusy les znovu 
obsadí migrací z okolních oblastí. Pokud hledají potravu, 
jsou tato zvířata schopná ujít i před deset kilometrů denně. 
Jde o problém, který se netýká jen Klánovic, ale celé 
Prahy i přilehlých částí Středočeského kraje.
Co je ještě dobré vědět, případně dělat
Vyhýbat se místům, kde se prasata typicky vyskytují – 
husté křoviny, vysoká tráva.
Nevyvážet na okraj lesa zelené zbytky ze zahrady – je 
to potrava a ta prasata nejen přiláká, ale budou ji tam 
hledat také příště.
Pes je pro prase přirozeným nepřítelem – udělat všech-
no, aby se tato dvě zvířata přímo nesetkala: volit vhod-
né trasy venčení, mít psa na vodítku.
Hlavní doba aktivity prasat  je po  setmění a  těsně 
před  rozedněním, přes  den většinou spí v  nějakém 
úkrytu.

Zdroj: praha-klanovice.cz

Vánoční strom

I letos získala obec vánoční strom darem od jednoho 
z šestajovických občanů. Děkujeme!
Celou akci od odřezání stromu přes jeho přepravu Divočák vyfocený na okraji klánovického lesa

Pan Pavel a Jan z TS při úklidu chodníku
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až po jeho usazení zajistily technické služby naší obce. 
Jeřábnické práce provedla pro obec zdarma firma Petr 
Janoušek. Strom původně rostl v omezeném prostoru 
mezi rodinným domem a zděným oplocením. Odřezání 
stromu a jeho vyzdvihnutí z pozemku bylo tedy operací 
vyžadující nejvyšší opatrnost. Vše se povedlo a odříz-
nutý strom byl naložen na nákladní vozidlo. Přesah vět-
ví byl velký, větve stromu zasahovaly i za jízdní pruh. 
Proto byl potřeba doprovod vozidlem obecní policie a ří-
zení dopravy v kritických místech. Po převozu do his-
torického centra obce byl strom opět vyzdvihnut jeřá-
bem. Na místě byla upravena spodní část kmene tak, 
aby přesně pasovala do podzemního uchycení. Poté byl 
strom usazen.
V dalších dnech TS strom ozdobily, aby mohl být slav-
nostně rozsvícen první adventní neděli.

Svoz vánočních stromků

Svoz vánočních stromků bude probíhat od pondělí 
12. 1. 2026 od 7:00 hodin. Pokud máte zájem o odvoz 
stromku, je třeba, aby v tuto dobu byl již před domem. 
Svoz bude probíhat postupně. Stromky je možné ne-
chat před domem tak, aby neomezovaly silniční provoz 
a chodce. Stromky je také možné odevzdat ve sběrném 
dvoře.

Vyzvednutí stromu z jeho původního stanoviště

Převoz stromu do historického centra

Úprava kmene stromu před usazením

Usazení stromu na místě jeho rozsvícení

Zápis - Usnesení Zastupitelstva obce Šestajovice ze zasedání
konaného dne 4. 11. 2025 od 18:30 hodin v budově OÚ Šestajovice

Přítomní zastupitelé obce: viz prezenční listina. Občanů přítomno: 0
Návrh usnesení je schválen, pokud minimálně šest zastupitelů hlasuje „pro“ návrh.

1)	 Zahájení zasedání
2)	 Zastupitelstvo obce Šestajovice je usnášeníschop-

né počtem 10 přítomných členů.

3)	 Zařazení nových bodů do programu, schválení po-
řadu zasedání:   

-	 Schválení Ceníku využití obecního systému odpa-
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dového hospodářství pro podnikající fyzické osoby 
a právnické osoby.

-	 Smlouvy o výstavbě účelové komunikace mezi obcí 
a LeCo Real Estate s.r.o. na pozemku parc.č. 305/13.

-	 Schválení záměru výstavby samoobslužné myčky 
v prostorách OC Šestajovice.

-	 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného bře-
mene a dohodu o umístění stavby č. IZ-12-6004085 
mezi obcí a ČEZ Distribuce, a.s., parc.č. 305/13, 
342/2 a 335/9, v k.ú. Šestajovice u Prahy.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

4)	 Určení zapisovatele: Ing. Dvořák
   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

5)	 Určení ověřovatelů zápisu: p. Barthell, p. M. Hrdlic
                               Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

6)	 Určení návrhové komise: Ing. Liška, Ing. Srnská
Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

7)	 Kontrola minulého zápisu.
   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

8)	 Rozpočtová opatření č. 12/2025 v kompetenci sta-
rosty – zastupitelům na vědomí.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

9)	 Rozpočtová opatření č. 13/2025 v kompetenci za-
stupitelstva obce.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

10)	 Zastupitelstvo obce Šestajovice se usneslo na pod-
poře Memoranda městských částí a obcí o společ-
né podpoře projektu „Zlepšení dopravní obslužnosti 
Praha–východ“.

	 ZO pověřuje místostarostu obce podpisem memo-
randa.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

11)	 Schválení Dodatku č. 5 ke smlouvě č. 13431811 o po-
skytnutí podpory ze Státního fondu životního prostře-
dí České republiky ze dne 21. 12. 2020 mezi Státním 
fondem životního prostředí ČR a Obcí Šestajovice. 
Dodatkem se prodlužuje termín ukončení realizace 
akce do konce 11/2025 a termín předložení podkladů 
k závěrečnému vyhodnocení akce do 2/2026.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

12)	 Výpověď smlouvy o poskytnutí odborné pomoci 
knihovnám v rámci zajišťování plnění regionálních 
funkcí a jeho koordinace Středočeským krajem.

	 Zastupitelstvo obce bere na vědomí výpověď 
smlouvy o poskytování odborné pomoci knihov-
nám v rámci zajišťování plnění regionálních funkcí 
a  jeho koordinace Středočeským krajem ze dne 
31. 1. 2007 ze strany Knihovna Kutá Hora, IČO: 
62951491, Na Náměstí 416/11, 284 01 Kutná Hora.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0
13)	 Schválení smlouvy o poskytování služeb v rámci 

výkonu regionálních funkcí knihoven pro základní 
knihovnu.

	 Na základě žádosti Knihovny Kutná Hora, IČO: 
62951491, Na Náměstí 416/11, 284 01, Kutná Hora, 
ZO schvaluje

	 1) uzavření Smlouvy o poskytování služeb v rámci 
výkonu regionálních funkcí knihoven pro základní 
knihovnu s Knihovnou Kutná Hora, IČO: 62951491, 

	 2) pověřuje starostu obce pana Romana Hrdlice 
uzavřením a podpisem Smlouvy o poskytování slu-
žeb v rámci výkonu regionálních funkcí knihoven 
pro základní knihovnu.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

14)	 Schválení Obecně závazné vyhlášky o místním po-
platku za užívání veřejného prostranství vč. Přílohy 
č. 1 (Jmenovité uvedení veřejných prostranství).

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

15)	 Schválení Obecně závazné vyhlášky o regulaci 
provozování hazardních her.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

16)	 Schválení Obecně závazné vyhlášky o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

17)	 Schválení Obecně závazné vyhlášky o zřízení 
obecní policie.

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

18)	 Schválení Obecně závazné vyhlášky, kterou se vy-
dává požární řád obce vč. Přílohy č. 1 (kategorie, 
početní stav a vybavení JSDH Šestajovice).

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

19)	 Schválení Obecně závazné vyhlášky, kterou se 
zrušují některé obecně závazné vyhlášky (3/2019, 
1/2021).

   Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

20)	Schválení Ceníku využití obecního systému odpa-
dového hospodářství pro podnikající fyzické osoby 
a právnické osoby.                                                                

       Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

21)	Smlouva o výstavbě účelové komunikace mezi 
Obcí Šestajovice a Le & Co Real Estate, s.r.o., 
na pozemku parc.č. 305/13, k.ú. Šestajovice u Pra-
hy. Součástí smlouvy je nájem uvedeného pozem-
ku. Výše ročního nájmu se stanovuje na 10.000 Kč. 
Nájem se uzavírá na 10 let s možností opce.

	 ZO souhlasí s vyhlášením záměru uzavřít uvede-
nou smlouvu.

       Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

22)	Schválení záměru výstavby samoobslužné myčky 
v prostorách OC Šestajovice. ZO věc odkládá. Po-
žaduje účast žadatele na poradě ZO nebo ZZO.

                  Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

23)	Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného bře-
mene a dohoda o umístění stavby č. IZ-12-6004085 
mezi Obcí Šestajovice a ČEZ Distribuce, a.s., parc.č. 
305/13, 342/2 a 335/9, k.ú. Šestajovice u Prahy, 
o výměře 84 m2 za jednorázovou náhradu 2.000 Kč.

                               Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

24)	Schválení zápisu.
       Hlasování: pro 10, proti 0, zdrželi se 0

Závěr
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Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt So Ne Po Út St Čt Pá So Ne
1 1 2 3 4 5 1 9 1
2 5 6 7 8 9 10 11 6 2 3 4 5 7 8 10 2 3 4 5 6 7 8
3 12 13 14 15 16 17 18 7 9 10 11 12 14 15 11 9 10 11 12 13 14 15
4 19 20 21 22 23 24 25 8 16 17 18 19 21 22 12 16 17 18 19 20 21 22
5 26 27 28 29 30 31 9 23 24 25 26 28 13 23 24 25 26 27 28 29

14 30 31

Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt So Ne Po Út St Čt Pá So Ne
14 1 2 3 4 5 18 2 3 22 1 2 3 4 5 6 7
15 6 7 8 9 10 11 12 19 4 5 6 7 9 10 23 8 9 10 11 12 13 14
16 13 14 15 16 17 18 19 20 11 12 13 14 16 17 24 15 16 17 18 19 20 21
17 20 21 22 23 24 25 26 21 18 19 20 21 23 24 25 22 23 24 25 26 27 28
18 27 28 29 30 22 25 26 27 28 30 31 26 29 30

Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt So Ne Po Út St Čt Pá So Ne
27 1 2 3 4 5 31 1 2 36 1 2 3 4 5 6
28 6 7 8 9 10 11 12 32 3 4 5 6 8 9 37 7 8 9 10 11 12 13
29 13 14 15 16 17 18 19 33 10 11 12 13 15 16 38 14 15 16 17 18 19 20
30 20 21 22 23 24 25 26 34 17 18 19 20 22 23 39 21 22 23 24 25 26 27
31 27 28 29 30 31 35 24 25 26 27 29 30 40 28 29 30

36 31

Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt So Ne Po Út St Čt Pá So Ne
40 1 2 3 4 44 1 49 1 2 3 4 5 6
41 5 6 7 8 9 10 11 45 2 3 4 5 7 8 50 7 8 9 10 11 12 13
42 12 13 14 15 16 17 18 46 9 10 11 12 14 15 51 14 15 16 17 18 19 20
43 19 20 21 22 23 24 25 47 16 17 18 19 21 22 52 21 22 23 24 25 26 27
44 26 27 28 29 30 31 48 23 24 25 26 28 29 1 28 29 30 31

49 30

Po Papír Čt TKO - četnost svozu 1x za 7 dní
Po Plast Čt TKO - četnost svozu 1x za 7 dní + 1x za 14 dní
St Sklo Čt TKO - četnost svozu 1x za 7 dní + 1x za 28 dní
St BIO

prosinec

březen

říjen

Kalendář svozu odpadů Šestajovice 2026

srpen

listopad

únor

duben květen

leden

červenec

červen

září
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V NEDĚLI
14. 12. 2025

OD 17.00 HODIN
DO 19.00 HODIN

U KAPLIČKY V ULICI 9. KVĚTNA
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Mateřská škola

Jednou v noci, o půlnoci, přišlo 
na mě strašidlo…

…no vlastně to bylo přesně naopak. Dne 5. 11. 2025 
jste měli možnost zavítat k nám na zahradu školky a při-
jít okouknout strašidla, co se nám tady zabydlela. Ať už 
to byla strašidelně krásná nebo krásně strašidelná stra-
šidla. Samotná příprava se ani nedá vyjádřit hodinami/
dny ani zrnky písku v přesýpacích hodinách. Avšak, 
za  tu osvětlenou scenérii a za svitu měsíce v úplňku 
to stálo za to. V podvečer se už vkrádala do zahrady 
i mlha, co by se dala krájet. 

U vchodu vás přivítala paní Bouřka. Ale nebojte, ne-
hřmělo ani nepršelo. Naštěstí se nám ani mumie neroz-
motala. V jednom domečku to vypadalo jako hazard, ale 
naše jeptišky nedokázaly nikoho obehrát. Na hřbitově 
se našim čarodějnicím rozsypaly ingredience do recep-
tů na věčné mládí, nekonečnou krásu a selský rozum. 

Tak snad se to nepopletlo. Také jste si mohli zahrát stra-
šidelnou hru se svítícími duchy. Za splnění všech úkolů 
byla pro děti připravena strašidelná odměna. Děkujeme 
všem, kteří se zúčastnili a užili si to. Také patří poděko-
vání strašidelně krásné p. uč. Špátové.
Tak zase za rok. Nastrašenou.

Za MŠ "bubák-team" Kateřina Böhmová

Mateřská škola  rozsvítila 
stromeček a přivítala 
Vánoce

Adventní čas jsme v naší mateřské škole zahájili 26. lis-
topadu slavnostním rozsvícením stromečku za roman-
tického chumelení a zpěvu známé vánoční koledy 
„Rolničky, rolničky“, která nás přenesla do příjemné 
předvánoční nálady. Po chvíli strávené venku, kdy sně-
hové vločky padaly až za límec, se děti i rodiče pře-
sunuli do tepla hlavní budovy. Tam se jednotlivé třídy 
proměnily v rušné adventní dílny, kde se smích a sou-
středěná práce mísily s nadšenými výkřiky: „Mamííí, po-
dívej!“ Děti s rodiči tvořili jeden krásný výrobek za dru-
hým – od zdobení věnců, přes výrobu vánočních přání 
až po nejrůznější vánoční ozdůbky. Všem, kteří na naši 
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adventní dílničku dorazili, bychom chtěli srdečně podě-
kovat za milý, pohodový a společně prožitý večer. Díky 
vám se nám podařilo vytvořit vánoční atmosféru, ze kte-
ré budeme čerpat ještě dlouho.

Helena Valtová

První tripartity v naší MŠ

V naší mateřské škole na podzim poprvé proběhly tri-
partity – společná setkání dítěte, rodičů a učitelek, která 
mají za cíl podpořit otevřenou komunikaci a zapojit děti 
do hodnocení jejich vlastního pokroku. Tripartity byly 
určeny především pro předškolní děti, ale možnost zú-
častnit se využily i některé mladší děti, které tuto zkuše-
nost zvládly většinou s velkým nadšením.
Hlavní roli během setkání sehrály samotné děti. S hr-
dostí prezentovaly svá portfolia, ve kterých mají zazna-
menány různé práce a pokroky od začátku školního 
roku. Vysvětlovaly rodičům, co už dokážou, co se právě 
učí a na co jsou obzvlášť pyšné. Pro rodiče to byla je-
dinečná příležitost nahlédnout do úrovně znalostí a do-
vedností svého dítěte přímo jeho očima.
Tripartity proběhly v příjemné atmosféře a ukázaly, 
jak důležité je dát dětem prostor podílet se na vlast-
ním vzdělávacím procesu. Děkujeme všem rodičům 
za účast a podporu a dětem za jejich odvahu a upřím-
nost. Těšíme se na další společné setkávání a na po-
kračování této nové tradice v naší MŠ.

Eliška Hlavatá

Adventní čas
První adventní atmostéra dorazila do naší obce v plné 
síle.  U kapličky se tradičně konalo slavnostní rozsví-
cení vánočního stromu, které je pro mnoho rodin už 
neodmyslitelnou součástí začátku adventu. Po společ-
ném rozsvícení se náš strom rozzářil desítkami světélek 
a vytvořil tak nádhernou atmosféru pro další program.
Na tuto vánoční chvíli navázalo vystoupení děti z mateř-
ské školy. S velkou odvahou předstoupili před publikum 
a zazpívali koledy, které si společně s paní učitelkami 
nacvičili.  Jejich zpěv, doplněný nadšením a dětskou 
bezprostředností vytvořil krásnou atmosféru pro všech-
ny přítomné. Podle potlesku bylo jasné, že děti potěšily 

všechny přítomné rodiče, prarodiče i obyvatele obce 
a někteří si s dětmi společně zapívali. 
Děkujeme dětem za krásné zpívání a rodičům za podporu.
Přejeme Vám všem klidný a radostný adventní čas,

Za MŠ Šestajovic M. Trantinová
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ES IJT OVAZŠ Š CE

Novinky

Žákovský parlament
V listopadu zahájil na naší škole svou činnost žákovský
parlament, do kterého byli zvoleni dva zástupci z každé
třídy 4. - 9. ročníku. Parlament se sešel na dvou
schůzkách, během nichž položil základ své budoucí
práce. Na první listopadové schůzce se členové
navzájem představili a společně stanovili pravidla
fungování parlamentu. Diskutovalo se o tom, jaká je
role třídního zástupce a jak může pomáhat zlepšovat
prostředí ve třídě i v celé škole. Zástupci také dostali
vysvětlení, proč byl parlament na naší škole založen.
Jeho cílem je dát žákům možnost podílet se na chodu
školy, vyjadřovat své názory a přinášet podněty ke
zlepšení. Druhá listopadová schůzka měla už pracovní
a velmi důležitý charakter. Proběhly volby vedení
parlamentu. Členové si zvolili předsedu,
místopředsedu, zapisovatele, mediální tým a také
několik dalších rolí potřebných pro hladký chod
parlamentu. Žáci tak převzali odpovědnost za
fungování celého týmu a začali plánovat, jaké projekty
a témata by chtěli v letošním školním roce řešit.

Mgr. Veronika Dobiášová, učitelka 2. stupně

1. stupeň

Sběr plodů pro pražské zookoutky
V průběhu října dobrovolníci z celé školy sbírali
lesní plody pro zvířátka do pražských zoo koutků
pod záštitou Lesů hl. města Prahy. Bylo možné
nosit žaludy, ořechy, bukvice a šípky.
Za školu jsme celkově nasbírali 135kg, čímž jsme
se umístili na 2. místě.

Celoškolní projekty

Dopolední cesta do minulosti
Zjistili jsme, že se můžeme hodně naučit, i když nesedíme jen ve škole.
Vyjeli jsme na výlet do Prahy. Cílem byl Pražský hrad. Od školy jsme jeli
autobusem a v Praze jsme vyzkoušeli jízdu metrem.

Páťáci v Národním pedagogickém muzeu 

Paní průvodkyni jsme tím mile překvapili a pochválila nás. Rozdala nám
sešit s otázkami, na které jsme museli hledat a luštit odpovědi. Pustila
nám video o Komenském, které se točilo přímo v muzeu. Vyzkoušeli
jsme si psát husím brkem a sedět ve starých lavicích jako naše
prababičky a pradědečkové. Návštěva v muzeu se nám moc líbila  
a těšíme se na připravovanou výstavu "Dětství pod hákovým křížem",
kterou určitě navštívíme.

žáci 5. A

Základy dopravní výchovy ve druhých třídách
V listopadu proběhla ve druhých třídách preventivní akce s Policií ČR
zaměřená na základy dopravní výchovy. Program se odehrával  
v kmenových třídách, kde paní policistka žákům připomněla, jak správně
přecházet silnici, jak funguje semafor pro chodce a proč jsou reflexní
prvky tak důležité. Pomocí videoukázky na interaktivní tabuli žáci
názorně viděli, že bez reflexních doplňků nemusí být chodec včas vidět. 

Dalším důležitým bodem bylo i povídání  
o bezpečné jízdě na kole, povinné výbavě kola
a nutnosti nosit cyklistickou helmu. Velkou
pozornost u žáků vzbudila také policejní
uniforma. Paní policistka jim vysvětlila význam
jednotlivých prvků výstroje a odpovídala na
jejich zvídavé otázky, které se k ní vztahovaly.
Akce žákům pomohla upevnit základní pravidla
bezpečného chování v dopravě a zároveň
podpořila posilování dovedností potřebných pro
bezpečný pohyb v dopravním provozu.

za 2. třídy Bc. Hana Pinkavová, učitelka 1. st.

Tandemová výuka ve 2. B
Třídní učitelka ve spolupráci se školní logopedkou se ve společných
hodinách věnují především rozvoji komunikačních dovedností žáků. 

Dne 13. 11. se 5. A vypadala do Národního
pedagogického muzea J. A. Komenského    
v Praze. Paní učitelka nám objednala
program "Pojď sem, dítě", který nás
podrobně seznámil s životem Komenského.
Některé informace jsme již znali z výuky
vlastivědy nebo z rozvojových hodin. 

v tvoření jednoduchých otázek a zaznamenávání odpovědí. Cílem této
hodiny bylo aktivní naslouchání a jasná a srozumitelná komunikace. Žáci
měli za úkol soustředit se na to, co říká spolužák, vnímat jeho emoce,
klást mu doplňující otázky a formulovat otázky tak, aby jim spolužák
snadno porozuměl. Třídní učitelka a školní logopedka byly během této
aktivity facilitátorkami, které pomáhaly žákům efektivně komunikovat,
naslouchat a porozumět si. Záznamový arch této aktivity sloužil   
k vyhodnocení jednotlivých odpovědí a byl využit v hodině matematiky
při tvoření sloupcového grafu.

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

Hodina Zuřivého reportéra začala
modelovou situací, tedy
dramatizační ukázkou, která měla
žákům představit nejen povolání
reportéra, ale především ukázat, jak
správně vést komunikační rozhovor,
který zahrnuje širokou škálu
verbálních i neverbálních aspektů.
Po ukázce žáci získali záznamové
archy, které jim napomáhali

Zimní lyžařské pobyty
V zimních měsících se naši žáci vypraví hned na
dva zimní pobyty spojené s lyžováním. Od 14. do
19. 12. se vypraví žáci do Pece pod Sněžkou na
Vebrovy boudy. Do Alp se vydají žáci z vyšších
ročníků od 2. do 7. února.
Online studovna
Na webových stránkách školy vznikla nová sekce
s názvem Studovna. Naši žáci zde na jednom
místě přehledně najdou online materiály, které pro
ně někteří vyučující vytvářejí.

Zapůjčené výstavy od organizace ADRA
Aktuálně máme v hlavní budově vyvěšené
zapůjčené výstavy s tématy Globální oteplování    
a Odpovědná výroba a spotřeba. Výstavy jsou
složené z dětských komiksů zaslaných do
tematických výtvarných soutěží s vysvětlujícími
komentáři. 
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Listopad s indiány i svatým Martinem
V listopadu se děti ze školní družiny vydaly objevovat svět
původních obyvatel Severní Ameriky - indiánů. Zajímali jsme se
o jejich život a tradice. Děti vyráběly vlastní masky, čelenky,
amulety pro štěstí, korálkové ozdoby, postavičky indiánů   
z papíru. Z krabic vznikl totem, který celý měsíc zdobil vchod do
budovy školy. 
Projekt přináší nejen nové poznatky, ale i respekt k jiným
kulturám a radost ze společného tvoření.  

D
ru

ži
na

Mercuria školní laser game liga
Ve čtvrtek 20. listopadu se vybraní žáci 2. stupně zúčastnili v pražských
Holešovicích prvního kola osmého ročníku Mercuria školní laser game
ligy. Naši školu v tomto netradičním, ale stále populárnějším sportu,
reprezentovalo 24 žáků rozdělených do čtyř týmů, kteří na místě změřili
síly s osmi týmy z dalších škol.

2. stupeň

Dozvěděli jsme se, že stavba trvala skoro 700 let a vždy
patřila mezi symboly Českého království. Korunovační
klenoty byly zamčené sedmi zámky nad kaplí, do které
jsme nahlédli. Ve Starém paláci jsme viděli místo, kde
došlo k vyhození místodržících z oken. Hned vedle je
Vladislavský sál. To je velká zdobená hala, kde se
konaly rytířské turnaje, trhy a bály. Objevili jsme
narůžovělé opukové zdivo staré věže, která zažila velký
požár hradu. Víte, že se dřív stavěly schody i pro koně?
My jsme po nich ze sálu sešli a pak se už spokojeně
vydali zpátky do školy na oběd.

žáci 4. B

Přednáška o vážkách a ekologii
5. listopadu 2025 se žáci 6. ročníku zúčastnili poutavé
přednášky o vážkách a ekologii, kterou vedl významný
český entomolog Dan Bárta. Akce proběhla                   
v příjemném prostředí Kulturního centra BESEDA          
v Klánovicích a nabídla dětem nejen přísun nových
informací, ale i hlubší vhled do toho, jak funguje příroda
kolem nás.
Dan Bárta, známý nejen jako hudebník, ale také jako
nadšený fotograf a odborník na vážky, dokázal žáky
svým nadšením rychle strhnout. Děti se dozvěděly
mnoho zajímavostí o životním cyklu vážek, jejich
zásadním významu pro rozmanité ekosystémy i o tom,
jakým ohrožením v současné době čelí. Součástí
programu byla i ukázka fotografií z Bártových četných
expedic a prostor pro dotazy, kterých věru nebylo málo.
Přednáška byla nejen poučná, ale také inspirativní.
Mnozí žáci odcházeli s novým zájmem o svět hmyzu     
a o ochranu přírody.

Připomněli jsme si také svátek Svatého Martina, který je spojen
s mnoha tradicemi. V rámci výtvarných dílniček se objevilo
několik motivů Martina na bílém koni, svatomartinských hus,
koláže zimní krajiny a originální sněhové vločky. 

vychovatelky ŠD

Děkujeme zaměstnancům Besedy za milé přijetí a Danu
Bártovi za čas, který našim žákům věnoval.

Mgr. Tereza Al-Hiti, Mgr. Jiřina Herelová, učitelky 2. st.

Závěrem bych rád poděkoval vedení školy za podporu akce a žákům za
skvělou reprezentaci školy.

Mgr. Jan Rybář, učitel 2. stupně

Úvod turnaje pro nás sice zpočátku neprobíhal ideálně, ale díky
postupně se zlepšující týmové spolupráci se nám podařilo průběh
zápasů otočit v náš prospěch. Nakonec jsme se dvěma týmy vybojovali
postup do dalšího kola a ve strhující finálové hře jsme po těsném
souboji získali i celkové vítězství. Velkým úspěchem je také 2. místo   
v individuální soutěži střelců jednoho z našich žáků.
Nyní čekáme, až budou známy všechny postupující týmy z prvních kol
turnaje, a začneme se pomalu připravovat na druhá kola, která
proběhnou během února a března. Držte nám palce!

Pražský hrad je sídlem
našeho prezidenta. Jde
o velký komplex
spousty různých budov,
nádvoří a kostelů. Paní
průvodkyně nám
ukázala Svatovítskou
katedrálu, kde se nám
uvnitř moc líbila velká
barevná okna, varhany
a sochy. 

Na stanici Malostranská začala naše objevitelská
výprava. Skoro na každém kroku jsme potkávali nějakou
legendu nebo příběh. Některé jsme znali, ale                 
o některých si budeme ještě vyprávět. Po cestě nahoru
po Zámeckých schodech jsme viděli sochu Karla
Hašlera a tajný vchod do zahrady. U Matyášovy brány
se střídali vojáci.



Dostavník	 	 	 	 	 	 	 	 	        strana 13  2025
šestajovický

12

Cesta do země světlušek

Při změně na zimní čas se stmívá o hodinu dříve. A to 
je podnět pro světlušky, aby na jeden večer šestajovic-
kým dětem odtajnily svoji vesničku. Světlušky přiletěly 
na náměstí v historickém centru obce. Odtud děti od-

vedly ulicemi Šestajovic do parku na Balkáně. Zde si 
děti nejdříve mohly utrhnout lízátko z houby lízátkov-
nice, která zde tento večer vyrostla. Poté světélka děti 
navedla do vesničky světlušek. Příchozí zde mohli ob-
divovat malé domečky, ve kterých světlušky bydlí. Poté 
se všichni přesunuli do nedalekého sportovního areálu. 
Zde byla akce zakončena krásným ohňostrojem.
Poděkování za organizaci akce patří: Obec Šestajovi-
ce, světlušky Evička a Editka, Markéta Tondlová, Marie 
Bartulíková, Standa Homolka, Sbor dobrovolných hasi-
čů Šestajovice, Obecní policie Šestajovice. 

SK Šestajovice

Úspěšný podzim fotbalového dorostu
Spanilá jízda podzimní částí okresní fotbalové soutě-
že šestajovického dorostu. Jak jinak nazvat statistiku 
jedenácti výher, dvou remíz a pouze jedné porážky. 
Díky skvělé práci celého týmu jsme po podzimu pouze 
o skóre na druhém místě! Kluci po celou podzimní část 
podávali úžasné výkony, dokázali nastřílet úctyhodných 
90 gólů a bavili fanoušky útočným fotbalem. Pod  tak-
tovkou kapitána Mirka Víta nám v týmu rostou zají-
maví hráči, kteří jsou velkým příslibem pro fotbalovou 
budoucnost Šestajek. Plně si uvědomujeme, že jsme 
teprve v polovině náročné soutěže a nesmíme usnout 
na vavřínech. Proto nás čeká náročná zimní příprava, 
kdy se budeme chtít řádně připravit na jarní jízdu za titu-
lem okresního přeboru. Rád bych, za celý tým, poděkoval 
za výbornou podporu vedení našeho klubu, obci, a hlav-
ně našim fanouškům (skvělým rodičům našich kluků). 
Za trenéry děkuji všem hráčům za vzornou reprezentaci 
nejen našeho klubu, ale i celých Šestajovic. Jménem ce-
lého dorostu přeji všem krásné a klidné Vánoce!

Za trenéry dorostu Aleš Fišer

 
Atlet Šestajovice

Lívancový pohár
1. 11. 2025, Praha
Celkem 13 běžců a běžkyň se za náš spolek postavilo 
na start listopadového kola Lívancového poháru. V pod-
zimní Stromovce na nás opět čekaly běžecké závody 
městským parkem. Kluci a holky běželi jedno kolo o dél-
ce 1 míle (1,6 km) a dospěláci běželi dvě kola.

Život v obci

Světlušky odvedly děti do své vesničky

Světlušky u své vesničky

Akce byla zakončena ohňostrojem
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A takto si nejlépe vedli naši běžci v jednotlivých kate-
goriích (po započtení věkového koeficientu): kategorie 
Muži - Lubomír Jokel, 5. místo, 12:39, kategorie Ženy 
- Dáša Svobodová, 62. místo, 23:06, kategorie Kluci - 
Jan Svoboda, 8. místo, 7:27, kategorie Holky - Stella 
Burešová, 6. místo, 8:16.

foto: srichinmoyraces.org

Velká kunratická
9. 11. 2025, Praha Kunratice
Letošní ročník známého závodu v Kunratickém lese 
proběhl za nepříznivého počasí. Před závodem i v prů-
běhu závodu pršelo. To se odrazilo na stavu tratě. Blá-
to, kluzko, mokro, tak vypadala trať. Ale všichni to na-
konec měli podobné a někdo se s tratí vypořádal lépe 
a někomu to nesedlo. V kategorii 60-69 let obsadil Luba 
Jokel 12. místo ze 134 závodníků časem 19:03 minut 
a 566. místo (z počtu 1946 běžců) v celkovém pořadí. 
V kategorii Kluci starší bral Filip Patryngl 107. místo 
na trati 630 m.
Večerní běh městem Čelákovice
14. a 17. 11. 2025, Čelákovice
Závod je rozdělený na dvě části. Nejdříve v pátek běže-
ly dětské kategorie až po kategorii dorost. Právě v kate-
gorii dorostenci obsadil Víťa Jokel 2. místo, který 2 km 
trať na 250m ovále, nedaleko plaveckého bazénu, za-
běhl za 7:40,5 minut. V pondělí pak proběhl závod do-
spělých. Zde na trati 6,5 km v kategorii 60-69 let obsadil 
Luba Jokel rovněž 2. místo časem 27:07 minut.
Mistrovství ČR ve šplhu na laně
22. 11. 2025, Pardubice
Po roční pauze se mistrovství ČR ve šplhu na laně vrá-
tilo do obchodního centra Palác v Pardubicích. Organi-

zace akce, ukotvení lana i lano samotné byly výborné. 
Stejně tak i výkony většiny závodníků byly skvělé. Opět 
jsme byli svědky nového světového rekordu na laně 
o délce 8 metrů. V kategorii Masters obsadil Luba Jokel 
4. místo, který 8 m zdolal za 15,68 vteřin.

TJ Sokol Šestajovice

160 let od smrti zakladatele Jindřicha Fügnera
Jindřich, křtěný jako Heinrich, se narodil v roce 1822 
do německy hovořící rodiny. Na počátku 60. let 19. sto-
letí patřil k výrazným stoupencům české národní 
emancipace, stal se mecenášem spolkových, kulturních 
i vzdělávacích aktivit české společnosti.
Osudným se mu v této době stalo setkání s Mirosla-
vem Tyršem v myslivně Na Králi na Křivoklátsku. Došlo 
k němu v převratné době zakládání českých spolků. 
Když nevyšlo založení českoněmeckého tělocvičného 
spolku, začala se rodit myšlenka na založení spolku 
ryze českého. Myšlenka vedla k činům a na valné hro-
madě 16. února 1862 byl ustavena Tělocvičná jednota 
Pražská – Sokol. Na Tyršův návrh byl prvním starostou 
jednohlasně zvolen Jindřich Fügner.
Zemřel v pouhých 43 letech na „talovitost krve“ (tj. pyé-
mii, nákazu rozšířenou z původního ložiska krevním 
oběhem). Jeho pohřeb se stal národní manifestací.
A byl to právě Jindřích Fügner, kdo jako první mezi čle-
ny přinesl červené kokardy s kovovým „S“, propagoval 
červenou košili jako součást sokolského kroje, navrhl, 
aby si členové Sokola mezi sebou tykali a oslovovali se 
bratře, přišel s nápadem na pořádání maškarních ple-
sů – sokolských šibřinek. Spolu s přítelem Tyršem for-
mulovali základní sokolské principy. Byl to rovněž právě 
Fügner, kdo oslovil Josefa Mánese, aby vytvořil návrh 
sokolského kroje, znaku a prvního sokolského praporu. 
Na tvorbu praporu pak sám dohlížel.
Od samého vzniku Sokola byl Jindřich Fügner jeho me-
cenášem.
„Krátce po vzniku spolku vybral pro cvičení prostorný 
sál U Apolla v Ječné ulici a poskytl bezúročnou půjčku 
na jeho vybavení. Když byli sokolové nuceni přestěho-
vat se do méně vyhovujících prostor, zakoupil Fügner 
z vlastních prostředků pozemek poblíž městských hra-
deb. Se stavbou vůbec první sokolovny na světě se 
začalo 3. července 1863 a už za šest měsíců se v ní 
mohlo uskutečnit první cvičení,“ prozrazuje vzdělavatel 
ČOS Michal Burian.
Zemřel v pouhých 43 letech na „talovitost krve“ (tj. pyé-
mii, nákazu rozšířenou z původního ložiska krevním 
oběhem). Jeho pohřeb se stal národní manifestací
V únoru 1888 se v Mladé Boleslavi sešli zástupci sed-
mi sokolských jednot a založili Sokolskou župu Poji-
zerskou-Fügnerovu – dnes Sokolská župa Fügnerova. 
(zdroj: sokol.eu; sokolbrod.cz)

Listopadový Den válečných veteránů
11. listopadu jsme si připomněli Den válečných veteránů. 
Volba tohoto dne vychází z historické události, kdy přes-
ně v 11 hodin 11. dne 11. měsíce roku 1918 podepsa-
ly příměří státy Dohody a Německa, na západní frontě 
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utichly zbraně a skončila jedna z nejkrvavějších kapitol 
moderních dějin. Jeho symbolem je květ vlčího máku. 
Právě tyto výrazné květy pokrývaly hroby vojáků pad-
lých na západní frontě. Původ to má v básni Na flan-
derských polích, kterou napsal kanadský chirurg John 
McCrae, který sloužil na západní frontě v Belgii jako 
vojenský chirurg. Nedařilo se mu vyrovnávat s utrpe-
ním vojáků, snažil se ze své bolesti vypsat. Po polích, 
rozrytých zákopy, rostly právě rudé máky – jediná rostli-
na, která dokázala vyrůst z ničeho. Vlčí mák byl nejprve 
symbolem pro padlé z Velké války, po pár letech vybral 
polní maršál sir Douglas Haig, t. č. předseda Nadace 
veteránů, vlčí mák za symbol pro sbírku na pomoc vá-
lečným veteránům. Od té doby se z máku stal znak úcty 
a dnes se vlčí mák připíná na uniformy, bundy i batohy.
V tento den si připomínáme všechny padlé i přeživší 
veterány v ozbrojených konfliktech od konce 1. světové 
války dosud bez ohledu na národnost či náboženství. 
Návrh připomínat si tento den (původně označovaný 
jako Den padlých) padl ve Francii už v roce 1919. Tato 
připomínka se postupně rozšířila do Severní Ameriky 
a následně byl přijat i v demokratických zemích Evropy 
a Commonwealthu.
Podle jiných zdrojů vlčí mák jako symbol použila ame-
rická humanistka Moina Michael, která nosila mák jako 
památku na zemřelé ve válce. Po ukončení války paní 
Moina Michael zaměstnala vojenské invalidy, vyráběli 
vlčí máky. Moina zahájila i celonárodní kampaň na psa-
ní dopisů, v nichž ostatní vyzývala, aby si mák osvojili. 
Americká legie označila červený mák za svou oficiální 
květinu v roce 1920 a v roce 1924 se distribuce máků 
stala národním programem legie. Paní Moina Michael se 
dodnes označuje jako První poppy lady. Další poppy la-
dies pak následovaly jejícho příkladu i ve své domovině.
Váleční veteráni nejsou ale jen hrdinové z učebnic. Jsou 
to chlapi a ženy, co sloužili v misích, pomáhali při ka-
tastrofách, zachraňovali civilisty. Všichni, kdo se vrátili 
domů, ať už s medailí nebo s jizvami, si zaslouží re-
spekt. Den válečných veteránů by měl být o respektu 
a připomínce, že svoboda něco stojí. A taky o tom, že 
být připravený a pomáhat druhým je pořád ta nejlepší 
výbava, kterou máme.  
A proč se podle tradice peče husa?
Svatý Martin je taky vlastně veterán. I v armádě žil pod-
le víry. Když potkal žebráka a neměl mu co dát, pro-
stě rozsekl vlastní plášť napůl. Nakonec skončil jako 
poustevník. Prý se snažil vyhnout zvolení biskupem 
a schoval se do husince. Jenže husy ho prozradily svým 
kejháním, takže jako trest skončily na pekáči, proto sva-
tomartinská husa.
I naši členové přispěli a hrdě vynesli vlčí mák na klo-
pě, proběhla i domácí výroba máků a hlavně opakování 
a připomínání. Protože to je asi jediná cesta, jak neopa-
kovat chyby naší historie.

Život v oddílech
Oddíly pro nejmenší děti ve spolupráci se Zálesáky 
připravují pro děti Mikulášskou s básničkami a tanečky 
a samozřejmě i čerty a peklem.
Florbalové oddíly se naopak pře vánoční pauzou plně 

koncentrují na výkon a zdá se, že tahle cesta funguje. 
Tréninky vypadají lépe, hráči jsou v lepší formě, přístup 
je už na vyšší úrovni. No a všechno tohle se začíná 
propisovat i do zápasů. Starší žáci na svém 4. turnaji 
postupně porazili Neratovice, Butchis, Mělník a Bole-
slav a míří tak do vyššího výkonnostního koše. Teď jen 
nepolevit!

Přejeme všem, cvičencům i sousedům, sokolům i neso-
kolům, ať jsou Vánoce klidné, plné klidu, rozjímání a po-
hody v srdci. Kéž si všichni uvědomíme, že není třeba 
mít plno pod stromečkem, ale plné ruce dlaní našich 
nejbližších, které můžeme sevřít. Protože vzájemná 
blízkost dělá Vánoce tím, čím jsou.
Příjemný pohodový advent a veselé Vánoce!

SPCCH

Nastal podzim a mě nezbývá než Vás seznámit s po-
sledními zájezdy naší organizace. Nejdříve jsme si byli 
zaplavat v termálních lázních v německém Bad Schan-
dau. Tam se uskutečnily hned dva zájezdy pro velký 
zájem. Jeden koncem září a druhý začátkem října. Kou-
pání bylo jako vždy krásné, i když při prvním celodenně 
pršelo, a tím byl i větší zájem o lázně ze strany místních. 
Druhé už bylo slunečné, a tím i klidnější. Všichni si užili 
koupání ve vířivce, slaném a velmi příjemném bazénu, 
zaplavali si v bazénu vnitřním i venkovním. Po koupání 
jsme navštívili místní obchod a již jsme ujížděli k do-
movu. 
Další naší výpravou byl hned dvoudenní zájezd na Mo-
ravu. První den jsme navštívili poutní místo Křtiny 
s  nádherným kostelem, který byl dokončen podle ná-
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vrhů Santiniho. Provázel nás místní kronikář a zavedl 
nás i do kostnice. Pak jsme dojeli do Bořetic pod Kraví 
horou. Zde jsme byli ubytovaní, večer jsme strávili zpě-
vem, poslechem harmoniky, na kterou hraje a doprovází 
zpěvem bravurně pan Šochman z Úval. Bylo nám dob-
ře, všichni měli dobrou náladu i popili dobré vínko. 
Druhý den po snídaní jsme odjeli do Lanžhotu, kde 
jsme byli očekáváni v hostinci u Bartošů. Tam jsme do-
stali nejprve chutný oběd a potom následovala produk-
ce manželů Osičkových za doprovodu hráče na cimbál. 
Pan Osička vystoupení prokládal anekdotami a taky 
místním nářečím. Vše jednou skončí a nás čekala zpá-
teční cesta. Nezbývá než se těšit, co nového nás bude 
čekat příštím roce. 

Zapsala Pilátová za ZO SPCCH Jirny, Šestajovice, 
Zeleneč a město Úvaly

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, z. s. 

Základní organizace Jirny, Šestajovice, Zeleneč 

Brandýská 9, 250 90 Jirny 

 

Příjemné prožití svátků vánočních, hodně 

zdravý, štěstí a úspěchů v novém roce 2026 

přejí 
Předseda            Jednatelka 

Ladislav Csik                Eva Pilátová 

www.spcch.cz/zo-jirny 

Kdy a kam
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Petr Ludwig
Na přednášce Petra Ludwiga získáte praktické tipy, jak uspět v dnešní době a získat 
v ní konkurenční výhodu. Schopnost pracovat s nástroji umělé inteligence je již 
dnes jednou z nejvíce ceněných dovedností na trhu práce. Nenechte si tento vlak 
ujet a naučte se využívat umělou inteligenci častěji a pokročileji i vy.

26. 2.

Iva Holmerová
Odbornice na gerontologii a sociální lékařství, představí aktuální poznatky o 
Alzheimerově nemoci a dalších demencích. Zaměří se na nové léky i přístupy zlepšující 
kvalitu života pacientů a jejich blízkých. Upozorní také na prevenci – až 45 % případů 
demence lze předejít – a na výzvy, které to přináší pro zdravotní a sociální péči.

12. 3.

Josef Pleskot
Významný český architekt, oceněný řadou prestižních cen a označený za osobnost 
české architektury dvacetiletí 1990–2009, představí ve své přednášce Stavby vlastní 
realizace a na jejich příkladu se zaměří na problémy a výzvy architektury a 
urbanismu v Česku po roce 1989.

23. 4.

Tomáš Etzler
Když Tomáš Etzler v roce 2006 přijel do Pekingu, věřil v zrod nové supervelmoci. 
Brzy ale vystřízlivěl. Čína sice udělala obrovský ekonomický pokrok, podle něj však 
z něj profituje jen menšina a životní úroveň většiny obyvatel zůstává daleko za 
Evropou.

14. 5.

Martina Viktorie Kopecká
Duchovní život, vztahy a rodinná terapie – Jak se propojují duchovní rozměr života, 
mezilidské vztahy a zkušenosti z rodinné terapie? Martina nabídne osobní i profesní 
pohled na to, jak víra a duchovní vnímání člověka ovlivňují vztahy, vnitřní rovnováhu
i náš růst v rodině a společenství. Součástí bude prostor pro otázky a sdílení.

4. 6.
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Daruj předplatné
jako dárek. 

1 PŘEDNÁŠKA ZDARMA
zvýhodněné předplatné
na 2. semestr právě v prodeji

vstupenky na:
WWW.KCBESEDA.EU

k l a n o v i c k a a k a d e m i e . c z
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Akademie míří do archivu
V  prvním cyklu přednášek v  lednu 2026 se po-
noříme do problematiky archivnictví a zejména 
pražského archivu. Jako lektor se u nás poprvé 
objeví osoba nadmíru fundovaná, známý historik 
a bývalý dlouholetý ředitel Archivu hl. m. Prahy, 

doc. PhDr. Václav Ledvinka, CSc.
Cyklus přednášek pana doc. Ledvinky má název Ta-
jemství pražských archivů s  podtitulem Paláce 
(středočeské) šlechty a jejich příběhy. Uslyšíme o his-
torii některých pražských paláců, které vlastnily šlech-
tické rody se vztahem k Újezdu nad Lesy a jeho blízké-
mu okolí a odhalíme i historii pražského městského 

archivu. Cyklus bude obsahovat tyto přednášky:
12. 1.	 Pražské rezidence předbělohorské šlechty 
19. 1.	 Rezidence pobělohorských zbohatlíků 
26. 1. 	Návraty a vzestupy starých rodů po třiceti­

leté válce 
2. 2.	 Pražský městský archiv a jeho tajemství 

Přednášky budou probíhat jako obvykle v poly-
funkčním domě Level od 9 do 11 hodin. Před prv-
ní přednáškou dne 12. ledna 2026 od 8.30 ho-
din bude možno zaplatit poplatek ve výši 250 Kč 
(za  celý cyklus). Platba za jednotlivé přednášky 
není možná. Aktuální informace o Újezdské aka-
demii naleznete na webu https://praha21.cz.

Ludvík Hering

CHVALSKÝ ZÁMEK
Chvalský zámek, Na Chvalské tvrzi 857, 
Praha 9 - Horní Počernice  
www.chvalskyzamek.cz, tel. 281 860 130  
otevřeno denně 9-17 hodin 

19. 9. 2025 - 22. 2. 2026 9:00 - 18:00
Od prvních pixelů po umění
Chvalský zámek uvádí interaktivní výstavu věnovanou 
počítačovým hrám, vývoji počítačů a herní grafiky.
30. 11. 2025 - 11. 1. 2026
Advent na Chvalském zámku
7. 12. 2025 13:18 hodin
Tvoření vánočních ozdob z papíru
14. 12. 2025 13:18 hodin
Vánoční ozdoby vytlačované do plechu
21. 12. 2025 13:18 hodin
Betlémské světlo na Chvalském zámku
Pozvěte své přátele na sváteční vycházku a dejte si 
schůzku na zámeckém nádvoří, kde pro vás budeme 
mít připraveno dobré svařené víno a další sváteční dob-
roty. A domů si pak můžete odnést Betlémské světlo
14. 12. 2025 18:30 - 22:00
LIDOVÉ VÁNOCE VE CHVALSKÉ STODOLE
Připomeneme si tradiční lidové zvyky, zazpíváme koledy. 
Po ukončení vystoupení muzika zůstává hrát k tanci i po-
slechu. Vhodné pro rodiny s dětmi. Vstupné dobrovolné.

HORNÍ POČERNICE
Kulturní centrum Horní Počernice, 
Votuzská 379/11, 193 00, 
tel. 281 920 326, 
www.divadlopocernice.cz.

6. leden v 14:00 / Film / Promítání nejen pro seniory
NEPORAZITELNÍ
6. leden v 19:30 / Film
Potopa
11. leden
Malý princ
V 18:00 / Divadlo / Zeptejte se kocoura

https://seniori-ujezd.cz
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12. leden v 18:00 / Koncert
Jana Boušková a její hosté
14. leden v 18:00 / Vernisáž
Radovan Pauch: Tvořím, tedy jsem 2026
15. leden v 19:30 / Divadlo / 
Až naprší a uschne / DS Háta
16. leden v 19:30 / Divadlo
Přes přísný zákaz dotýká se sněhu / DS Amazelus
18. leden v 15:00 / Divadlo pro děti
Brouk Pytlík   Docela velké divadlo Litvínov 
19. leden v 18:30 / Divadlo / DS Maják - Horní Počernice
Hlas z bankovky - Ema Destinnová  
20. leden v 19:30 / Divadlo
Chlapi radši lžou / JT Promotion
24. leden v 19:30 / Divadlo
Černá ovce / DS Právě začínáme
25. leden v 15:00 / Divadlo pro děti
Cirkusácká pohádka / Divadlo Láryfáry 

27. leden v 19:30 / Divadlo
Na Vánoce budu gay / JT Promotion
28. leden v 19:30 / Koncert
Nerez a Lucia
30. leden v 20:00 / Divadlo
Enjoy the Glow/ Taneční vystoupení

Kulturně komunitní centrum 
Horní Počernice
Naše adresa: Náchodská 754, P9, 
v budově Místní veřejné knihovny Horních 
Počernic 
Zarezervujte si místo na naších akcích pří-
mo na našem webu: 
https://www.knihovnapocernice.cz/kulturne-komunitni-centrum/

3. prosince 2025 od 17.00 do 19.30 hod.
Workshop: Macramé vánoční stromeček
Prosinec a stromeček patří neodmyslitelně k sobě. 
A vlastnoručně udrhaný vánoční stromeček bude ozdo-
bou vaší domácnosti nebo skvělým dárkem! Tak si udě-
lejte chvilku a přijďte si odpočinout u tvoření! Workshop 

vede Barbora Šmídová.
4. prosince 2025 od 17.30 do 19.30
Vánoční svařáček pro duši
Beseda se spisovatelkou Dankou Šárkovou nejen o vá-
nočních zvycích. Danka vás nezavede jen do míst v Kr-
konoších, kde žije, ale též do zemí, které procestovala 
– Afrika, Jižní Amerika a jihovýchodní Asie. Přečte vám 
ukázky ze své vánoční knihy. Součástí bude autogramiá-
da a prodej knih se slevou 50 %.
10. prosince 2025 od 18.30 do 21.15 hod. 
Seminář: Vánoční pozastavení
Vánoce by měly být svátky klidu a pohody, přitom je to 
dost často jedno z nejnáročnějších období v roce. Pojď-
me se společně pozastavit a spočinout.  V semináři jsou 
používané techniky arteterapie. Skupina je otevřená, 
můžete se zúčastnit jednoho nebo více setkání. Seminář 
vede Ing. Maria Půrová.
18. prosince 2025 od 16.00 do 17.15 hod.
Trénování paměti 
Zaměříme se na obtíže spojené s krátkodobou pamě-
tí a koncentrací. Velikost skupiny trénování paměti je 
12 míst. Lekci vede certifikovaná trenérka paměti 1. stup-
ně Mgr. Hana Filipová, DiS.

                                                                                                                                                                                        

4.12.2025

17.30 - 19.30h

Vánoční svařáček pro duši 
s Dankou Šárkovou

Beseda se spisovatelkou
o vánočních zvycích
nejen v  Krkonoších, 

součástí bude autogramiáda 
a prodej knih se slevou 50 %

Místní veřejná knihovna a Kulturně komunitní centrum Horní Počernice
Náchodská 754, Praha 9
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Darovat libovolnou částku a rozsvítit svůj domov, chatu 
či oblíbené místo na virtuální mapě České republiky? 
Jednoduchá myšlenka celonárodní sbírky Rozsviťme 
Česko v loňském roce nadchla desítky tisíc dárců. Le-
tos můžete pomoci i vy. Svým darem podpoříte 15 ne-
ziskových organizací.
Stačí navštívit web www.rozsvitmecesko.cz, darovat 
libovolnou částku a vybrat místo, které chcete rozsvítit. 
Může to být váš domov, chata, kavárna, škola či místo, 
které máte v srdci. Jen loni se po celé zemi rozsvítilo 
více než 37 000 světel. Rodiny s dětmi svítili Ježíškovi 
na cestu. Jiní vedle svých domovů rozsvítili také školky, 
sídla firem, ordinace či místa na hřbitovech jako sym-
bolickou vzpomínku na ty, kteří tu s námi již nejsou. 
Díky štědrosti dárců se v minulém 
roce vybralo téměř 11 000 000 Kč 
pro 14 neziskových organizací. Pro-
jekt Rozsviťme Česko se tak zařadil 
mezi nejúspěšnější sbírkové projek-
ty loňského roku.

Světlo jako symbol naděje 
a solidarity

V letošním roce se sbírka koná 

od 30. listopadu do 31. prosince.  Rozsvícením svého 
světla podpoříte 15 neziskových organizací, které tu 
jsou pro nás vždy, když je potřeba. Patří mezi ně ALSA, 
Domov sv. Josefa, Dům sv. Anežky, Elpida, Nadační 
fond Vrba či proFem, který se věnuje obětem domácího 
a sexuálního násilí. Další organizace jsou s námi v pos-
ledních chvílích života a poskytují náročnou hospicovou 
péči v  domácím prostředí. Přesný výčet podpořených 
organizací najdete na webu www.rozsvitmecesko.cz. 

Dokážeme společně rozsvítit 100  000 vá-
nočních světel?
Češi už mnohokrát ukázali, že solidarita a soudržnost 
je jim vlastní, když jde o dobrou věc. Podaří se letos 
naplnit cíl organizátorů a rozsvítit 100 000 vánočních 

světel na  mapě České republiky? 
Každý dar, i ten nejmenší, má smysl 
– rozsvítí totiž symbol naděje.
Za projektem Rozsviťme Česko stojí 
tým dobrovolníků, kteří vše dělají 
ve svém volném čase a bez nároku 
na odměnu. Transparentnost sbírky 
zajišťuje Nadace Via, která rozvíjí 
filantropii v Česku už více než 28 let.

Svítit může každý! 
Rozsviťte Šestajovice a zapojte se

do největší vánoční výzvy v dějinách České republiky

PNEUSERVIS!!!
Otevírací doba:  
Po-Pá: 8-19 hod
       So: 8-16 hod

Najdete nás na adrese: Starý dvůr 36/2 
(nám 9.května), Šestajovice

objednávky na tel.: 607 662 669

Kontakt:
mistostarosta@sestajovice.cz 

tel.: 724 963 162

Zde může být 
i vaše 

reklama!

inzerce

http://www.rozsvitmecesko.cz
http://www.rozsvitmecesko.cz
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ŽALUZIE – MICHAL 

PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY 
 

- Prodloužená záruka -Pozáruční opravy 
- Vnitřní žaluzie -Látkové rolety 

-Plissé (den/noc) -Venkovní rolety 
- -Dveřní sítě 

Široký výběr materiálů za nízké ceny 
Návrhy a zaměření zdarma 

 

Tel: 604 612 022, po 19 hod: 326 995 366 
www.zaluziemichal.cz 

 

Servisní kontroly plynových spotřebičů, 
instalace plynových kotlů a revize, 

realizace spalinových cest, 
servisní údržba tepelných čerpadel 

a klimatizací.

Ing. Tomáš Pinkava, 
TPgas servis s.r.o.

tel. 608 153 818, 
email: pinkavatomas@seznam.cz

 

Dodávky materiálu, montáže, revize 
výměny všech druhů kotlů 
strojové čištění kanalizace 

 
 

PRODÁNO
BYT 3+KK

ŠESTA JOVICE

PRODÁNO
6 BYTŮ 3+KK

JIŘICE

PRODÁNO
RD 5+KK
ŘEVNICE

PRODÁNO
STAVEBNÍ 

POZEMEK ŘÍČANY

Web: www.ipr-real.cz

PRODÁME I VAŠÍ NEMOVITOST
Ing. Kateřina Černá     Tel.: +420 724 646 572

Bydlím zde spolu s vámi

Malířství Kamiš malirstvi.kamis

Precizní práce
Rychlé termíny
Čistota a spolehlivost

E: malir-kamis@seznam.cz
W: www.malirstvikamis.cz

Malířské práce      Natěračské práce      Zednické práce

Nátěry
fasád | střech | štítů a podbití
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PRODEJ VÁNOČNÍCH 
KAPRŮ

Dne 23. 12. 2025 v čase od 7:30 
do vyprodání bude uskutečněn 

prodej vánočních kaprů 
v ulici Tyršova,

v místě konání farmářských trhů. 
Kapra Vám upravíme 

dle Vašich požadavků a přání. 
Je možné si kapra objednat i s 

předstihem a rybu jen vyzvednout,
popřípadě nechat odvézt až domů. 

Více informací na 
kontakt@rybarstvi-miskovice.cz
Těšíme se na Vaše objednávky.

pekarek@realitypekarek.cz 
www.realitypekarek.cz

603 280 220
Ing. Zdirad Pekárek

30 let zkušeností  
v realitách

PRONÁJEM – sklad včetně administrativy,  
výměra 877 m2, Náchodská ul.,  

Praha 9 – Horní Počernice

PRODEJ - poslední volný vilabyt B 5+kk,  
podlahová plocha 146 m2, pozemek celkem 260 m2, 

ul. U Trativodu, P9-Klánovice

Zpracování odborných  
posudků pro dědická  

a rozvodová řízení

cena 18.990.000 Kč

www.vilabyty-klanovice.cz 

REZERVACE vilabytu E

cena 130.000 Kč + poplatky 

PRODEJ – luxusní vila 9+1/2G/bazén, podlahová 
plocha 320 m2, pozemek 1014 m2,  

Potoční ul., Šestajovice

cena 23.490.000,-Kč

PRODEJ – komplatně zasíťovaný stavební  
pozemek 1135m2, Pilovská ul.,  

Praha 9 - Újezd nad Lesy

cena 15.500.000,-Kč

cena 18.740.000 Kč

Splň si svůj sen!
Přijmeme řidičky  
a řidiče 
autobusů

Řidičák  
zdarma!

busjob.cz PRESTIŽ   JISTOTY   ODMĚNY

• Mzda až  65 000 Kč 
• Nábor. příspěvek  25 000 Kč 
• 5 týdnů dovolené 
• Penzijní připojištění 
• Právní ochrana DAS 
• Možnost ubytování 
• Spousta dalších výhod
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Otevíráme zápis 
do nové školičky 
V Zahradě (Limuzy 3)

www.vzahrade.cz

Zavolejte nám: +420 777 515 515

	RESPEKTUJÍCÍ PŘÍSTUP
	PRVKY MONTESSORI 
 PEDAGOGIKY
	BIO STRAVOVÁNÍ
	INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP
	POZITIVNÍ MOTIVACE
	BEZPEČÍ

Sluníčková školička
Říčanská 456, Průhonice
www.slunickova.cz/zapis

Unicorn School
Lesní 816, Šestajovice
www.unicornschool.cz/zapis

Mateřská školka Andělská
Čenovická 1085, Újezd nad Lesy
www.andelska.cz/zapis

Přijímáme děti od 1 roku do malé dětské skupiny pracující na principu 
respektující výchovy a komunikace, jsme rádi s dětmi venku na zahrádce, 
na procházce v lese, máme nadstandardně kvalifikovaný tým a lektorky 
angličtiny. Pracujeme v malých skupinkách max. 6 dětí na jednu pečující osobu.

Zahájení provozu na jaře 2025.

Rezervujte si místo a termín prohlídky.
Vybírat můžete i z našich dalších tří poboček:

UNICORN Slunickova_2024_letak 2.indd   1UNICORN Slunickova_2024_letak 2.indd   1 19.11.2024   17:1919.11.2024   17:19
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